

Ануфриев Александр Петрович



Родился в 1960 году в Тургайской области с. Конурса в многодетной семье фронтовика Ануфриева Петра Кирилловича и Веры Константиновны. В их семье было восемь детей. С ранних лет дети привыкли помогать родителям и в домашних делах и на работе. Отец работал в животноводстве, его часто донимали фронтовые раны и старшие сыновья помогали отцу по мере своих возможностей. В конце 60-х гг. семья переехала село Николаевку. Здесь Александр окончил среднюю школу и уехал учиться в Караганду, в строительное училище. В 1982 году был призван в ряды Вооруженных Сил. Полгода проходит обучение в городе Алма-Ате, а затем и его отправляют в составе ограниченного контингента советских войск в Афганистан. Александр писал письма своим родным, но не сообщал, где служит. На обратном адресе значился город Алма-Ата. В 1984 году, после окончания службы, вернулся в родное село к своим родным, о своей службе в Афганистане родным не рассказывал, вероятно нелегко было вспоминать об этой страшной войне. В этом же году решает поехать к своему старшему брату в город Керчь. Там он устраивается на работу в судостроительный завод, где он работал до конца девяностых годов, когда в стране царил развал и заводы стали закрываться из-за нерентабельности. Чтобы содержать свою семью, в которой подрастали трое сыновей, он вынужден был искать работу в других городах. В 2010 году Александр скоропостижно умер.